



平成29年11月21日

各 位

会 社 名 株式会社トークン
代表者名 代表取締役 執行役員社長 永津 嘉人
(コード：7648、名証2部)
問合せ先 取締役 専務執行役員 神谷 亨
(TEL. 052-671-2915)

(訂正・数値データ訂正)
「平成29年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年11月10日に発表しました「平成29年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部について訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成29年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。なお、本件訂正による「営業活動によるキャッシュ・フロー」等の連結キャッシュ・フローの状況への影響はございません。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料 11ページ 5. 連結財務諸表(4) 連結キャッシュ・フロー計算書 当連結会計年度

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
～(略)～		
不動産賃貸料	△180	△180
雑収入	△229	△213
固定資産売却損益(△は益)	△3	91
固定資産除却損	56	13
売上債権の増減額(△は増加)	△43	611
たな卸資産の増減額(△は増加)	△391	459
仕入債務の増減額(△は減少)	951	1,547
未収入金の増減額(△は増加)	△152	249
未払金の増減額(△は減少)	△24	△215
その他の資産の増減額(△は増加)	37	16
その他の負債の増減額(△は減少)	△19	△99
その他	42	68
小計	2,550	3,535
利息及び配当金の受取額	130	155
不動産賃貸料の受取額	180	180
雑収入の受取額	235	208
利息の支払額	△6	△6
法人税等の支払額	△745	△525
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,343	3,548

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
～ (略) ～		
不動産賃貸料	△180	△147
雑収入	△229	△213
固定資産売却損益 (△は益)	△3	91
固定資産除却損	56	13
売上債権の増減額 (△は増加)	△43	611
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△391	459
仕入債務の増減額 (△は減少)	951	1,547
未収入金の増減額 (△は増加)	△152	249
未払金の増減額 (△は減少)	△24	△215
その他の資産の増減額 (△は増加)	37	16
その他の負債の増減額 (△は減少)	△19	△99
その他	42	68
小計	2,550	3,568
利息及び配当金の受取額	130	155
不動産賃貸料の受取額	180	147
雑収入の受取額	235	208
利息の支払額	△6	△6
法人税等の支払額	△745	△525
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,343	3,548

以 上